

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE FOMENTO

11165 *Anuncio de corrección de error de la Resolución de la Autoridad Portuaria de Huelva por la que se anuncia la licitación del proyecto de "Acondicionamiento de la cuarta transversal en el Polígono Industrial de la Punta del Sebo".*

Advertido error en el anuncio de licitación, 9096/11, del proyecto de "Acondicionamiento de la cuarta transversal en el Polígono Industrial de la Punta del Sebo", publicado en el Boletín Oficial del Estado número 64, de 16 de marzo de 2010, se corrige en la siguiente forma:

En el número 7, Requisitos Específicos del Contratista, apartado a) Clasificación, donde dice:

Grupo E, Subgrupo 1, Categoría económica "d". Grupo G; Categoría Económica "d".

Debe decir:

Grupo E, Subgrupo 1, Categoría económica "d". Grupo G; Subgrupo 6, Categoría Económica "d".

Huelva, 17 de marzo de 2011.- El Presidente, José Cejudo Sánchez.

ID: A110021415-1